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A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG NEVÉBEN !

A Pesti Központi Kerületi Bíróság 
dr. ISSEKUTZ SAROLTA felperesnek
ORSZÁGOS ÖRMÉNY ÖNKORMÁNYZAT (1095 Budapest, Soroksári út 1-5. III/2.) alperes

ellen
személyiségi jog megsértésének megállapítása és kártérítés megfizetése iránt indított perében meg-

hozta az alábbi
ÍTÉLETET:

A bíróság megállapítja, hogy az Országos Örmény Önkormányzat által 1998. május hóban az Ararát
újság mellékleteként kiadott Örmény Önkormányzati Hírlevél Első évfolyam 1. számában az alább meg-
nevezett cikkeiben az alábbiak szerint részletesen felsoroltan az alperes

- az „Elég volt" című cikkben
„milyen köztörvényes bűnök elkövetésével mocskolja be képviselőtársait",
- a „Kettős identitás" című cikkben
„A választások után pedig a 40 elektorból Ön volt az egyetlen, aki egy éven keresztül 3 elnöki tiszte-

letdíjban részesült havonta,..."
- a „Vetkőző képviselő" című cikkben
„1995-ben ügyesen még Karácsony előtt - rövid két hét alatt - átutaltathatott férje munkatársainak kft-

jébe 560.750,- Ft-ot, egy munkamegbízást aláírva, egy számítógépes rendszer kialakítására... a testület há-
ta mögött olyasmi zajlik, amiről - mint például ezen kifizetések valódi tartalmáról és körülményeiről - a
testület nem értesült"

„Önkormányzati éves költségvetésből egyetlen személy kampányát kialakítani...  túlzás...  Különösen
olyan helyzetben túlzás, ha az illető - mint dr. Issekutz asszony - a korábbiakban, amikor még az örmény-
kedés nem járt állami támogatással, Örmény klubokban sem járt"

- a „Betelt a pohár" című cikkben
„Ekkor kezdődött el a rágalomhadjárat. Ebben dr. Issekutz Sarolta nem ismer határokat"
„1996 decemberében lemondott az elnöki tisztségről, mivel jogtalanul töltötte be két helyen is a magas

posztot"
ezen valótlan tények állításával és híresztelésével megsértette a felperes jó-hírnév védelméhez fű-

ződő személyiségi jogait.
A bíróság kötelezi az alperest, hogy elégtétel adásaként az Ararát újság legközelebb megjelenő számá-

ban tegye közzé az ítélet rendelkező részét.
A bíróság kötelezi  az alperest,  hogy 15 napon belül  fizessen meg a felperesnek 500.000,-Ft-ot és

25.000,- Ft perköltséget.
A bíróság a felperes ezt meghaladó keresetét elutasítja.

* * *

Híres szentmiklósiak
(A Gyergyószentmiklós monográfiája c. könyv Városunk kiemelkedő személyiségei fejezetéből - Rokaly

József összeállítása - Státus Könyvkiadó, Csíkszereda, 2001)
4. rész

Tarisznyás Márton
(Gyergyóditró, 1927. november 29. - Gyergyószentmiklós, 1980. október 9.)
Néprajzkutató, helytörténész. Elemi és középiskoláit Gyergyószentmiklóson végezte. Tanári diplomá-

ját 1952-ben a Bolyai Egyetem történelem-földrajz szakán szerezte. 1952-55 között „közrend elleni igaz-
gatás" címen börtönbüntetést szenvedett. 1955-56-ban Tekerőpatakon tanár, majd 1956. szeptember 1-től
a Gyergyószentmiklósi Múzeum alapítója és vezetője 1980. október 9-ig, haláláig. A gyergyószárhegyi
régészeti ásatások kezdeményezője és egyik vezetője. Rendszeresen vesz részt néprajzi kutatásokon és



múzeumi tevékenységekben. Néprajzi és történelmi kutatásainak eredményeit magyar és román nyelven
helyi és országos lapok, szakfolyóiratok egyaránt közlik. A „Gyergyó történeti néprajza" című műve tíz
tanulmányt foglal magába. 15 nagyon értékes kézirata maradt fenn. A gyergyói múzeum, a tekerőpataki
iskola s egy emlékszoba Tarisznyás Márton nevét viseli. „Múzeuma fogalom lett városában" írja Ikvai N.
Gyergyó legnagyobb néprajzkutatóját Kós Károly, Gunda Béla, Nagy J. és mások méltatják.
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